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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 20 de Outubro de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 20 de Outubro 

de 2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foram lidos os Pedidos de Licença dos Vereadores Eni Maria 

Scandolara e Gilson Roberto Serafin, assumindo para esta sessão o 

Vereador Jorge Luiz Paziczeck. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JORGE LUIZ PAZICZEK 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LEANDRO PAULO NOVELLO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

PAULO CESAR FÁVERO  

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
Foi apreciada a Ata da Sessão Plenária Ordinária de 13 de 

Outubro de 2014. A Ata foi aprovada com uma abstenção. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi realizado um minuto de silêncio em pesar pelo falecimento 

do Senhor Nelci João Pilotto e da Senhora Anitta Pompermaier. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 20 de Outubro de 2014. 
 

ORDEM DO DIA 
 

O Projeto de Lei Executivo nº. 157/2014, que Altera a Lei nº 

5.153/2011, que Regulamenta o comércio ambulante no Município de 

Erechim, foi retirado pelo Executivo. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 154/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Cooperação entre o 

Município de Erechim, através da Secretaria Municipal de Segurança 

Pública e Proteção Social, a Fundação Regional Integrada – Uri Campus 

de Erechim e o 13.º BPM – Batalhão de Polícia Militar, visando à 

realização de estudos envolvendo o Projeto de Criminalidade e Violência 

do Município de Erechim/RS, Mapeamento das Áreas de Risco em 

Proteção da Defesa Civil e Planos de Contingência do Município. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 155/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a doar equipamentos e materiais à Associação 

de Amparo à Maternidade e Infância – ASSAMI. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. O Projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

Vereadores presentes em Plenário. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 158/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Estado do Rio 

Grande do Sul, por intermédio da Secretaria da Segurança Pública, com a 

interveniência da Brigada militar e o CONSEPRO, objetivando a 

implantação do Programa de Policiamento Comunitário no Município. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto foi aprovado pela 

unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº.  004/2014, de autoria da 

Mesa Diretora e que Autoriza o Poder Legislativo Municipal a efetuar 

despesas visando a realização das Oficinas de Utilização do Portal 

Modelo Interlegis e Oficina de Utilização do SAPL e dá outras 

providências. Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto 

foi aprovado pela unanimidade dos Vereadores presentes em Plenário. 
 

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 013/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Solicita ao Poder Executivo 
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Municipal informações quanto a instituição do Conselho Municipal de 

Proteção e Defesa dos Animais – CMPDA. 

REQUERIMENTO Nº. 055/2014, de autoria do Edil Ernani 

Mário Coelho Mello e que Requer o envio de Votos de Congratulações ao 

SINDILOJAS Alto Uruguai pela passagem dos seus 54 anos. 

REQUERIMENTO Nº. 058/2014, de autoria do Vereador 

Valdemar Artur Loch e que Requer o envio de Votos de Congratulações a 

FECORS Federação de Coros do Rio Grande do Sul, pela realização do 

49° Festival de Coros do Rio Grande do Sul e II Festival da CAPO 

CORAL/AABB. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 336/2014, de autoria do 

Vereador Paulo Cesar Fávero e que Solicita que seja disponibilizado e 

regulamentado no site oficial da prefeitura, ou criado um site para ser 

colocada a fotografia de Animais destinados para adoção (cães, gatos e 

outros), a qual será abastecida pela secretaria competente através das 

informações encaminhadas pelas ONGs de nosso Município ou outros 

órgãos legais que desenvolvem este tipo de trabalho. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  337/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita a Superintendência da 

Caixa Federal para que faça a liberação para licitação de casas lotéricas 

em Erechim /RS. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 338/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita espaço para que os 

atletas pratiquem seu esporte na nossa cidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 339/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita ao Poder Executivo 

juntamente com a pasta competente que seja feito o calçamento ou a 

pavimentação asfáltica na Rua Júlio Trombini, próximo ao número 2038, 

no Bairro Cerâmica.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 341/2014, de autoria do 

Vereador Jorge Luiz Paziczeck e que Solicita aos órgãos competentes do 

Poder Executivo Municipal estudo para instalação de lombada na Av. 

Tiradentes próximo ao número 1561.  

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº.  342/2014, de autoria do 

Vereador Paulo Cesar Fávero e que Solicita que, em regime de urgência, 

haja a elaboração de legislação pertinente “que autorize a todos os 

integrantes dos órgãos de segurança pública a viajarem 
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descaracterizados, em ônibus de empresas concessionárias de transporte 

coletivos estaduais e/ou intermunicipais, sem a utilização de qualquer tipo 

de identificação do órgão a que pertencem”. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos 

debates. Os Expedientes foram aprovados pela unanimidade do 

Plenário. 

 

PEDIDOS DE DESLOCAMENTO 
 

Foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes 

os Pedidos de Deslocamentos solicitados pelos Edis Ernani Mário 

Coelho Mello e Luiz Deonízio Silva de Brito à Porto Alegre – RS, nos 

dias 29 a 31 de Outubro de 2014 (duas e meia diárias), para 

participarem do Curso: A publicidade de atos legislativos e o 

entendimento do TCE na celebração de convênios com rádios 

comunitárias e parceiros e palestra especial, curso promovido pelo 

INLEGIS. 

 
Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

na terça-feira, dia 28, às 19h00, tendo em vista o ponto facultativo em 

homenagem ao Servidor Público. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 
 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   
 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

CME/LECF  


